

清明小长假 长春多个景区人流如织



游客在主舞台观看丰富多彩的节目 长春动植物公园供图



游客打卡《人世间》拍摄地 净月潭供图



孩子们体验净月潭森林探险项目 净月潭供图



游客们沉浸在情景剧中 莲花岛供图



众多游客行走在净月潭大坝上 净月潭供图

清明小长假期间,长春净月潭景区、长春动植物公园等地人气爆棚,持续火热。人们纷纷走出家门,在优美的环境中自由呼吸,感受春天的独特乐趣和蓬勃生机!

春天的净月潭,春雨绵绵,润物无声,生命的绿意正在枝芽盛开,人们在“森林氧吧”中徒步,用眼睛记录风景,用感官接触自然,纵想自由畅快的呼吸。站在净月潭水库大坝,遥望远方,视野开阔,心情豁达,大坝旁边蓝顶亭的放水塔,更是让人追寻老长春的回忆。还有央视热播剧《人世间》的取景地,吸引众多市民打卡拍照,感受电视剧中的真实场景。

走进中国瓦萨博物馆,陈列的奖牌、滑雪板诉说着一段段热血的荣耀,展览还通过图片、文字等现代化展示技术和手段,采撷和收集以瓦萨为代表的冰雪文化的印记,将长春瓦萨积淀的文化和历史清晰保留。在这里遇见北欧风情,拍照打卡非常出片!

在长春动植物公园,人们更是白天、晚上连轴转。白天,人们看老虎、猩猩、长颈鹿等或威猛或可爱的动物,晚上则欣赏各种西游记主题经典演绎,爆笑投喂“雪饼猴”,高老庄台上互动等,还有新推出的国际小丑狂欢节,将市民游客的情绪价值拉满。尤其是火爆全网的“雪饼猴”,吸引了全国各地的游客前来,幽默诙谐的“雪饼猴”和游客亲切互动,逗得大家哈哈大笑。据了解,长春动植物公园小长假第一天便迎来数万游客。

除此之外,莲花岛影视休闲文化园推出的“莲花岛第二届小丑嘉年华”诙谐逗趣,抗战实景剧《抗联抗联》、水上实景剧《莲花仙子传》、沉浸年代剧《这是长春·1948》、非遗焰火表演等15项精彩内容轮番上演,为广大市民游客带来震撼的视听享受。长影世纪城悬吊式过山车“尖叫”发车,搭配星际探险、非常实验室等项目的优化,也为游客带来更刺激的娱乐体验。

清明小长假,长春多个景区人流如织,展示了长春城市绿色美好的生态环境,推动了长春文旅产业的蓬勃发展!

城市晚报全媒体记者 吕闯